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Zonove t ficestné kulové ventily s pohonem,
typ VZK R
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knoflik "h"

knoflik "e"

Pouziti
Pracovni kapalina

otopné a solarni systémy, kromé systému se samotiznym obéhem
voda, hemrznouci smés pro otopné systémy, solarni systémy a tepelna Cerpadla

Montéazni poloha

libovoln4, kromé polohy pohonem doli

Ovladani

Elektrické ovladani

jednopélové ovladani

pfivedenim napéti na hnédy vodi¢ dojde k pfestaveni pohonu; v pfipadé kdy
vodi¢em proud neprochazi, se pohon vrati do vychozi polohy pomoci elektrického
motoru - z tohoto davodu musi byt k pohonu pfipojena trvala faze (Eerny vodic)

Bez napéti

otevfen vystup B

Pod napétim

otevien vystup A

Ruéni ovladani

pooto&enim bilého knofliku “e” do polohy “t%” dojde k vypnuti &innosti motorového
pohonu; oto€enim knofliku “h” se nastavi poZzadovand poloha ventilu

Doba otevirani a uzavirani ventilu

60 s

Uhel otevieni ventilu 90°
Ventil
Maximalni pracovni tlak 16 bar
Pracovni teplota kapaliny az 110°C
Pohon
Napajeni 230 V 50 Hz
PFikon 4W
Proud 17 mA
PFikon v Kklidu 25W
Tocivy moment 15 Nm
Kryti IP42 podle CSN EN 60529

Ochranna trida

Il dle CSN EN 61140 ed.?2

Elektromagneticka kompatibilita
(EMC)

dle CSN EN 50130-4

Pracovni teplota okoli 0° az 40°C
Napéjeci kabel
Prirez 3 x 0,5 mm?
Délka 2m
Materialy
Télo ventilu kované, mosazné, poniklované
Vfeteno ventilu poniklovana mosaz
Koule ventilu chromovana mosaz
O-krouzek FPM
Privodni kabel PVC
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typ VZK R
Elektrické zapojeni
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VZK 315-230-1P R 13 602 145 | 48,5 67 1,03 kg G1l/2" F 10,5 m¥h
VZK 320-230-1P R 13 603 145 | 50,5 | 69,5 0,94 kg G3/4" F 10,5 m%h 10 bar
VZK 325-230-1P R 13 604 156 60 82 1,17 kg Gl1"F 14,0 m3/h
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